

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Любовь

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.11.2009 21:20:00

формирования заключения врача: 26.11.2009 23:21:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/118928/answer/118929>



Заключение врача

Уважаемая Любовь!

1. Это не диагнозы, а признаки патологии мочевых путей.
2. Каликоэктазия - расширение чашечек почки вследствие нарушения оттока мочи из них.
3. Цистографию делать нужно, чтобы подтвердить или опровергнуть наличие пузырно-мочеточникового рефлюкса.
4. Лечение зависит от степени рефлюкса, от активности воспалительного процесса в почках, от функции почек.
5. Это можно точно сказать только после изучения всех результатов обследований.
6. ПМР - это состояние, когда моча забрасывается из мочевого пузыря обратно в почку, вызывая расширение чашечно-лоханочной системы. Если есть рефлюкс, то будет существовать и хронический рецидивирующий пиелонефрит (вследствие заброса мочи), который может привести к сморщиванию почки, развитию хронической почечной недостаточности, т. е. постепенному снижению функции почки.

Удачи.